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APLICAÇÃO DAS LINHAS DE PASTILHAS DE FREIO 
APLICACIÓN DE LAS LÍNEAS DE LAS PASTILLAS DE FRENO

APPLICATION OF BRAKE PADS LINE

PASTILHAS DE FREIO XTRAIL CERAMIC
PASTILLAS DE FRENO XTRAIL CERAMIC

XTRAIL CERAMIC BRAKE PADS

PASTILHAS DE FREIO URBAN TECH
PASTILLAS DE FRENO URBAN TECH

URBAN TECH BRAKE PADS

PASTILHAS DE FREIO PRO TECH RACING 
PASTILLAS DE FRENO PRO TECH RACING

PRO TECH RACING BRAKE PADS

PASTILHAS DE FREIO DURA TECH
PASTILLAS DE FRENO DURA TECH

DURA TECH BRAKE PADS

PATINS DE FREIO
 ZAPATAS DE FRENO

BRAKE SHOES

PATINS DE FREIO URBAN PRÓ
 ZAPATAS DE FRENO URBAN PRÓ

URBAN PRÓ BRAKE SHOES

PATINS DE FREIO PREMIUM
 ZAPATAS DE FRENO PREMIUM

PREMIUM BRAKE SHOES

CUBOS DE RODA
 MAZA DE RUEDA

 HUBS

ESPELHO DE FREIO E FLANGES DA COROA
PORTA ZAPATA Y PORTA CORONA

BRAKE PANEL AND CROWN FLANGES

DISCO DE FREIO
DISCO DE FRENO

BRAKE DISC

KIT PISTÃO E ANÉIS
KIT PISTON Y ANILLOS

PISTON KIT

KIT DE MOTOR
KIT DE MOTOR
CYLINDER KIT 

DISCO DE EMBREAGEM
DISCO DE EMBRAGUE

CLUTCH DISC

KIT EMBREAGEM
KIT EMBRAGUE

CLUTCH KIT

CILINDRO • MESA DO BALANCIM
CILINDRO • SOPORTE ÁRBOL DE LEVAS

CYLINDER • HOLDER, CAM SHIFT
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APLICAÇÃO DAS LINHAS DE PASTILHAS DE FREIO 
Aplicación de las líneas de las pastillas de freno

Application of brake pads line

Verifique qual a linha de pastilhas de freio Dia-Frag é ideal para a sua motocicleta.

IDEAL PARA 
MOTOS DE BAIXA 
CILINDRADA ATÉ 

300 CC

IDEAL PARA 
MOTOS DE MÉDIA 

CILINDRADA DE 300 A  
600 CC

IDEAL PARA MOTOS 
DE ALTA CILINDRADA

E USO EXTREMO

USO URBANO
E OFF-ROAD

USO URBANO,
RODOVIAS E OFF-ROAD

USO URBANO, RODOVIAS 
E CROSSOVER

ORGÂNICA

OFF-ROAD
CERÂMICA

METÁLICA

SEMI-METÁLICA
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PASTILHAS DE FREIO XTRAIL CERAMIC
 PASTILLAS DE FRENO XTRAIL CERAMIC

XTRAIL CERAMIC BRAKE PADS
Tecnologia Pastilhas de freio em material cerâmico de última geração.

Tecnologia exclusiva para off-road e usos extremos (Cross-Enduro). 
Tecnología de pastillas de freno en material cerâmico de última generación.

Tecnología exclusiva para off-road y usos extremos (Cross-Enduro)
High-tech brake pads with state-of-the-art ceramic friction material. 

Exclusively designed for off-road and severe conditions (Enduro-Cross).

XTRAIL CERAMIC Linha Cerâmica
CÓDIGO/CODE 

DFP-50801

DFP-50803

DFP-50804

DFP-50813

DFP-50835
DFP-50837

DFP-50839

DFP-50850
DFP-50851
DFP-50875
DFP-50888
DFP-50903

DFP-50905
DFP-50911

APLICAÇÃO/APLICACIÓN/APLICATION 
HONDA XRE 300 S/ABS (D), NX 400 FALCON 99> (D), NX 150 BROS ESD 2003-17 (D), BIZ 125 06-17 (D), NX 160 BROS ESDD 16-17 (D),  XRE 
190  16-18 S ABS (D), XR 200 (D), NX 350 SAHARA 91> (D), CRF 230 2006> (D)
YAMAHA XTZ 125 (D), XTZ 250 LANDER <15 (D),  XTZ 250 TÉNÉRÉ <15 (D),  WR 200 500 91-92 (D), WR 125 250  91-97(D)  XTZ 750 SUPER 
TENERE  89>(De),  TTR 230 08>, YZ 125, 250 89-97 (D) /  HUSQVARNA 250,360 92-94 (D) / KAWASAKI  KX 125, 250, 500 89-93 (D), KDX 250 
91-94 (D).
HONDA XRE 300 s/ ABS (T) , NX FALCON 400 99>(T), XR 400R 96>(T)/XR 650L 93>(T), XR 600R 91> (T), CR 125,250,500 87-91 (T), CR 80 92-
02 (T) / YAMAHA WR 125/250 98-02 (T) / SUZUKI RM 125,250 96>(T)/ DR- 400 00> (T) / KAWASAKI KX 125,250 95>(T), KLX 400 S/SR 03>(T)
YAMAHA XT 660R 05-11 (T), XT 660 TÉNÉRÉ (T), WR 125 R 09-~10, SLR 650 (T), NX 500, 650 DOMINATOR (T) / BMW F650 GS (T),  F800 R 
GS (T) / HUSQVARNA CR,WR 125,250 96> (T) ,TC,TE 250 (T) , RALLY 610 TC,TE (T) / KTM DUKE 200, 390 (T),  EXC 125, 200, 250, 333, 380 
ENDURO 99> (T), 640 DUKE, SUPERMOTO LC4 03> (T) / BMW G 310 R/GS 18> (T)
HONDA CRF 150, 250, 450 02> (T), CR 125, 250 02-06 (T) ,CRF 250 NACIONAL 19>(T)
HONDA CRF 250, CRF 250 NACIONAL 19...(D), CRF  450 (D), XL V TRANSALPÍNO 600 (D),TRANSALP XL s/ABS 700 (D) , XRV AFRICA TWIN 750 
(D) / KAWASAKI KX KDX 250, 400, 500, 650 (D)  / SUZUKI RM RMX 250, DR DR-Z 400 (D) ,DR 650 (D) / YAMAHA WR WR F YX 250, 400, 426, 
450 (D)
YAMAHA XTZ 250 LANDER (T), XTZ 250 TÉNÉRÉ (T), YS 250 FAZER (T), WR 125, 200, 250, 400 91-97 (T), YZ 125, 250 90-97(T),  600R 9>.(T) / 
SUZUKI RMX 250 89-99(T), RM 125, 250 89-95 (T), DR 350 90-99 (T) / KAWASAKI KDX 125, 200, 220 89-99 (T), KX 250 91-94 (T)
YAMAHA CROSSER 150 (D), XTZ 250 TÉNÉRÉ 16> (D), XTZ 250 LANDER 16> (D).
KAWASAKI KX 250F, 250R, , 450F, 450R 04> (T) / YAMAHA YZ 125R, 250R, 250F, 450F 03> (T), WR 250F, 450F 03> (T) / SUZUKI RM 250 03>  (T)
YAMAHA XT 660Z TÉNÉRÉ 08>  / BMW R 1200 GS / KTM 125,250,300,350 ECX (D)
HONDA NXR 160 BROS ESDD (T),  XRE 190 2016> (T) ,  XRE 300 19> ABS.
KTM EXC 125,200 04-10 (T), EXC 250 04-12 (T), EXC 300 04-16 (T) , EXC 450 04-11 (T), EXC F 250,SIX 15 > (T), EXC F 350 15> (T) BMW G 450X 
2009> (T).
HONDA  BROS 160 18>   CBS (D)
 YAMAHA YZ 125, 250F, 450F, WR 450 16> (D)
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Produzida com compostos orgânicos, a linha de pastilhas de freio Urban Tech é ideal para motocicletas de baixa cilindrada e 
uso urbano. Diferenciais: Alto conforto na frenagem; Baixo desgaste do disco de freio; Excelente progressividade; Ótimo custo 

benefício; Sem ruídos.

Producida con compuestos orgánicos, la línea de pastillas de freno Urban Tech es ideal para motocicletas de baja cilindrada y 
uso urbano. Reflejos: Alto confort en el frenado;Bajo desgaste del disco de freno; Excelente progresividad; Excelente relación 

calidad-precio; Sin ruidos.

Produced with organic compounds, the Urban Tech brake pads line is ideal for low-sized motorcycles of urban use. 
Differentials: High comfort in braking; Low brake disc wear; Excellent progressivity; Great value for money; No noise.

PASTILHAS DE FREIO URBAN TECH
PASTILLAS DE FRENO URBAN TECH
URBAN TECH BRAKE PADS
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CÓDIGO/CODE 
DFP-20800

DFP-20801
DFP-20802
DFP-20803

DFP-20804
DFP-20805
DFP-20807
DFP-20818

DFP-20827
DFP 20838
DFP-20839
DFP-20840
DFP-20841
DFP-20844
DFP-20845
DFP-20846
DFP-20848
DFP-20849
DFP-20850
DFP-20857
DFP-20861
DFP-20875
DFP-20876
DFP-20877
DFP-20888
DFP-20889
DFP-20890
DFP-20891
DFP-20901
DFP-20905
DFP-20906
DFP-20910
DFP-20912
DFP-20915

URBAN Tech Linha Orgânica
APLICAÇÃO/APLICACIÓN/APLICATION 
HONDA TITAN 125 ES 00-03 (D),  TITAN 150 ESD 04-06 (D), CBX 150 AERO (D) , CBX 200 STRADA 94>(D), CG 150 SPORT 04-6(D), TURUNA 83> (D), 
ML (D)
HONDA XRE 300 s/ABS (D), NX 150 BROS ESD 03-17 (D), BIZ 125 06-17 (D), NX 160 BROS ESDD 16-17 (D),  XRE 190  16-18 S ABS (D), XR 200 (D)
YAMAHA YBR 125 ED 00-07 (D), YS 250 FAZER 05-15 (D) / HONDA CBX 250 TWISTER 01-09 (D) / DAFRA WEB 100 EVO(D)
YAMAHA XTZ 125 (D), XTZ 250 LANDER <2015 (D), XTZ 250 TÉNÉRÉ <15 (D)  / SUZUKI YES EN 125 (D) /  SHINERAY EXPLORER 150 (D) / SUNDOWN 
STX 150 (D).
HONDA XRE 300 s/ABS  (T) 
YAMAHA DT 200 (D) , DT 200R 95>(D/T), XT 225 (D), TDM 225 97>(D) ,DT 180 93 ... (D) /TDR 180 93>(D) / AGRALE EXPLORER 30.0 (T)
HONDA ELITE 125 19 (D), LEAD 110CC (D) 
SUZUKI NA 125 BURGMAN <05 (D) / DAFRA SMART 125 09-11, A 100 93> (D) , CITY 90 (D), DAKAR 50 (D) / KAWASAKI KX 80 84-96 (D) , KMX 
80/125 87>(D)
SUZUKI INTRUDER 125 02> (D) , KATANA 125 (D) / TRAXX FLY, (T)  MAGIC (T)
YAMAHA NEO 115 AT (D) / DAFRA ZIG 100 (D)
YAMAHA XTZ 250 LANDER (T), XTZ 250 TÉNÉRÉ (T), YS 250 FAZER (T)
YAMAHA YBR FACTOR 125, YS FAZER 150 14-15 (D) , KRYPTON 115 (D),  N MAX 160 ABS 17> (T)
HONDA CG 150 TITAN 09> (D), NXR BROS 160 15> (D)  / YAMAHA  YS 250 FAZER 16> (D)
HONDA CB 300 s/ABS (D) / KAWASAKI NINJA 250, 300 (D/T) / YAMAHA YS FAZER 250 <15 (D)
DAFRA NEXT 250 (D) 
DAFRA LASER 150 08- (D) / KASINSKI GT COMET 250 03>(D/T), COMET 250 05> (D/T), / SHINERAY JET 50 (D), JET 125 (D)
 HONDA PCX 150 <19  s/ABS (D) / DAFRA CITYCLASS 200I 19> (D)
HONDA CB 300 R ABS (T) 
YAMAHA CROSSER 150 (D), XTZ 250 TÉNÉRÉ 16> (D) ,XTZ 250 LANDER 16> (D)
HONDA CB 300 R 12> s/ABS (T), CBR 250 R (T) 
HONDA TITAN 150, 160 15> CBS (D)
 YAMAHA FZ16 (D) / BAJAJ ROUSER 135, 180, 200, 220 (D) 
DAFRA NEXT 250 (T)
YAMAHA YZF R3 15> (T),  MT 03 16> (T)
HONDA NXR 160 BROS ESDD (T),  CB TWISTER 16> (T) , XRE 190 16> (T), CB 190 (T), XRE 300 19> ABS (T)
 YAMAHA R3 15> (D),  MT 03 16> (D)
YAMAHA  YS FAZER 150 16> (D), YBR 150 FACTOR 16> (D)
HONDA CB 190 16>  (SOMENTE EXPORTAÇÃO)
SUZUKI GIXXER 155 (D) (SOMENTE EXPORTAÇÃO)  HONDA CB 125 E , CBF 150 GP,SPORT, INVICTA (D)                                                                                                                                       
HONDA BIZ 125 18> CBS  (D), NXR BROS 160 18>  CBS (D)
HONDA TITAN, FAN 160 18> CBS (D)
 HONDA SH 150i 17> , SH300i 16> (T),  PCX 150 19> ABS
 YAMAHA N MAX 160  ABS 17> (D)
HONDA ELITE 125I 19> (D) COLOMBIA  (SOMENTE EXPORTAÇÃO)
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PASTILHAS DE FREIO PRO TECH RACING 
PASTILLAS DE FRENO PRO TECH RACING

PRO TECH RACING BRAKE PADS

Desenvolvida para motocicletas esportivas.
Desarrolada para motos deportivas.

Extreme duty metallic brake pads developed for high energy sport and racing 
motorcycle applications.

Linha desenvolvida especialmente para motocicletas de alta cilindrada e uso em condições extremas. As PASTILHAS PRO TECH 
RACING são sinônimo de qualidade original e segurança, produzidas com materiais nobres e componentes metálicos que 

proporcionam excelente resposta, maciez, progressividade na frenagem e não tem ruídos. 

Línea desarrollada especialmente para motocicletas de alta cilindrada y uso en condiciones extremas. Las PASTILLAS PRO 
TECH RACING son sinónimo de calidad original y seguridad, producidas con materiales nobles y componentes metálicos que 

proporcionan una excelente respuesta, suavidad, progresividad en el frenado y no tienen ruidos.

Line specially developed for motorcycles of high performance and use in extreme conditions. PRO TECH RACING PADS are 
synonymous of original quality and safety, produced with noble materials and metallic components that provide excellent 

response, softness, progressive braking and no noise.
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PRÓ Tech Racing Linha Metálica
CÓDIGO/CODE 

DFP-60801
DFP-60802

DFP-60803
DFP-60804
DFP-60805
DFP-60807
DFP-60813

DFP-60814
DFP-60820
DFP-60821

DFP-60824

DFP-60828

DFP-60829
DFP-60832
DFP-60835
DFP-60837

DFP-60839

DFP-60842
DFP-60843

DFP-60844
DFP-60847
DFP-60849

DFP-60857
DFP-60860
DFP-60877
DFP-60878
DFP-60883

DFP-60886

DFP-60887
DFP-60889
DFP-60907

APLICAÇÃO/APLICACIÓN/APLICATION 
HONDA XRE 300 S/ABS (D), NX 400 FALCON 99> (D),  NX 350 SAHARA 91> (D)
YAMAHA  XT| 750 SUPER TENERE 08>.(Dd) / TRIUMPH CANYON 500/900 (T), GRAN CANYON 900 (T), DAYTONA 750, 1000, 1200 91-95 (T),  
DAYTONA 950 (T),  SPEED TRIPLE 900 94> (T) .
TRIUMPH BONEVILLE , SPEED TRIPLE , DAYTONA / YAMAHA XTZ 750 SUPER TENERE 89> (De) 
HONDA  NX FALCON 400 99>(T), XR 400R 96> (T), XR 650L 93>(T)/XR 600R 91> (T) / SUZUKI  DR- 400 00>(T) / KAWASAKI KLX 400 S/SR 03> (T)
YAMAHA XT 600 E 90>  (T) 
HONDA XLX 350R 89-91 (D) ,X, XR 600R 83-97 (D), CR 500 84-86 (D) / SUZUKI EN 400 BURGMAN  99> (T)
HONDA CB 500 97-03 (T), NX 650 /  YAMAHA XT 660R 05-11 (T)  XT 660 TÉNÉRÉ (T) / DAFRA MAXSYM 400I (T) / HUSQVARNA  RALLY 610 TC/
TE (T)  / KTM  ENDURO 99> (T), 640 DUKE, SUPERMOTO LC4 03> (T) / BMW G 310 R, GS 18>  (T),  F 8-- R GD (T),  S 1000 RR (T),  F 650 GS (T).
YAMAHA XT 660 R 04-11 (D) / BMW F650 GS 08> (D), F800 GS 08> (D) / HONDA  CB500 99-03 (D) / KTM 990 06-10 (D)
HONDA VT 750 SHADOW 97>(D), CBR 450 SR 89> (D), CBR 1000F 8-.92 (T) /  TRIUMPH 900 ADVENTURE , THUNDERBIRD 9>.(T) , TIGER 99-00 (T)  
HONDA CB500 14 F, X (D), CB 600 HORNET 98>(D) s/ABS,   VT 600 SHADOW 94>(D), CBR 600 F3 95-98(D), CBR 1000F 89-92 (D), VT 1100 
SHADOW 94-02(D) / SUZUKI  GSF 600 BANDIT 95-99 (D), GRAN CANNYON 900 99> (D)
SUZUKI GS 500E 89>  (T) , GSF 600/1200 BANDIT 95-05 (T), TL 1000 97>(T), GSXR 1300 HAYABUSA 99>  (T),  GSX-R 750W,F 92-99 (T), RF 600 R 
93-96 (T) / KAWASAKI ZX-7R 750 NINJA 89-02 (T), ZX-12R 1200 NINJA 00.> (T)
SUZUKI GS 500E, F 96 >(D), GSX 1100G (Dd),  GSF 600 BANDIT 00-04(Dd), DL 1000 V-STRON 02> (Dd)/ C 1500 IINTRUDER 05>. (Dd) , M 1600 
INTRUDER 05>(T),  VZ 800 MARAUDER 97-.04 (D), VN 1600 ClASSIC 03> (DdT)
SUZUKI DR 800 BIG 96>(D), GSX 1100G (De), GSF 600 BANDIT 00-04 (De),  KLR 650 98> (D), VN 1600 CLASSIC 03>(De/T)
HONDA XL TRANSALP 600 87-90 (D), CBX F 750 81-92 (T), CB F-F2 900 (T), CBR F 1000 (T) , CBX F 750 (D)
HONDA CRF 150, 250, 450 02> (T),  CR 125, 250 02-06 (T), CRF 250 NACIONAL 2019...(T)
HONDA CRF 250, CRF 250 NACIONAL 19...(D), CRF 450 (D), XL V TRANSALPÍNO 600 (D), TRANSALP XL s/ABS 700 (D) ,XRV AFRICA TWIN750 
(D) / KAWASAKI KX KDX 250, 400, 500, 650 (D), / SUZUKI RM RMX 250, DR DR-Z 400 (D), DR 650 (D) / YAMAHA WR WR F YX 250, 400, 426, 450 (D)
YAMAHA XTZ 250 LANDER (T),  XTZ 250 TÉNÉRÉ (T),  YS 250 FAZER (T),  WR 125, 200, 250, 400 91-97 (T), YZ 125,250 90-97(T), TT 600R 93>(T), 
SUZUKI RMX 250 89-99(T), RM 125, 250 89-95 (T), DR 350 90-99 (T), KAWASAKI KDX 125, 200, 220 89-99 (T), KX 250 91-94 (T)
HONDA  CB 600F HORNET 05 > . (D)  / SUZUKI BANDIT 600 95-99  / TRIUMPH AMERICA, BONEVILLE,  TIGER 800/900 (D)  
HONDA CB 600F HORNET 08-14 s/ABS (T),  CBR 600F 11-14 s/ABS (T), CBR 600RR 07-14 (T), CBR 1000RR 06-13 (T) / SUZUKI GSX-R 1000 
2011-2013 (T), GSX-R 750 13-14 (T)
HONDA CB 300 s/ABS (D) / KAWASAKI NINJA 250,300 (D/T) / YAMAHA YS FAZER 250 <15 (D)
HONDA CBR 600 RR  07> (D) , CBR 600 RR  ABS 09> (D) 
HONDA CB 300 R C/ABS (T), CB500 14 F, X  (T) , CB 600 HORNET 04-07 e 08-12 ABS (T) ,NC 700 12 (T), XL 700 TRANSALP ABS (T) , CB 1300 
07 (T) / KAWASAKI Z 750 e 1000 07 (T) /  SUZUKI DL 650 ,1000 VSTROM 07 (T), GSF 650 , 1250 BANDIT 07 (T) / YAMAHA XJ6 600 09> (T), FAZER 
600 09 (T) ,YZF R1 04-12 (T), MT-07 (T),  MT-09 (T)
HONDA CB 300 R 12 s/ABS (T), CBR 250 R (T) / TRIUMPH STREET TRIPLE 675 07> (T), DAYTONA 675 07>  (T) 
HONDA CB 1000 R, CB 1000 RR,  CB 1000 RR FIREBLADE (T) 
YAMAHA YZF R3 15> (T),  MT 03 15> (T)
BMW S 1000 RR 09> (D)
KAWASAKI Z 1000 10> (D), ZX 10 R 08> (D) , ZZR 1400 12>(D) / SUZUKI GSXR 600 SRAD 04/04 (D), GSXR 750 , SRAD 04/10 (D), GSXR 1000 
04/11 (D), GSXR 1300 HAYABUSA 08> (D), BOULEVARD 1800 06> (D)
HONDA CB 600 HORNET ABS 08>(D) ,  CBR 250 R ABS 11> (D)  ,  CB 300 R ABS 10> (D),  XRE 300 ABS 10>(D), CB 1000 R ABS 08> (D) XL 700 
TRANSALP ABS08> (D), SH 300I 19>  ABS (D) 
KAWASAKI ZX6R 600 07-17 (D) , Z750 11-12 (D),  Z1000 07-09 (D), GTR1400 08-19 (D),  ZZR1400 06-19 (D).
YAMAHA R3 16> (D),   MT 03 16> (D)
YAMAHA XJ 6 09> (D) 
MT 03 06> (D) , FZ 6 FAZER 600 04> (D),  XV 250 VIRAGO 94> (D) XVS 650A DRAG STAR CLASSIC 98> (D), XVS 1100 DRAG STAR 99> (D)”
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DURA Tech Linha Semimetálica
CÓDIGO/CODE 

DFP-40800

DFP-40801

DFP-40802

DFP-40803

DFP-40804

DFP-40805
DFP-40807
DFP-40811
DFP-40813

DFP-40814
DFP-40817
DFP-40818

DFP-40820

DFP-40821

DFP-40824

APLICAÇÃO/APLICACIÓN/APLICATION 
HONDA TITAN 125 ES 00-03 (D), TITAN 150 ESD 04-06 (D) , CBX 150 AERO (D) , CBX 200 STRADA 94> (D) , CG 150 SPORT 04> (D), TURUNA 83> (D), 
ML (D) 
HONDA XRE 300 s/ABS (D), NX 400 FALCON 99> (D), XR 250 TORNADO 01> (D),NX 150 BROS ESD 03-17 (D),  BIZ 125 06-17 (D), NX 160 BROS ESDD 
16-17 (D),  XRE 190  16-18 s/ABS (D), XR 200 (D), NX 350 SAHARA 91> (D), CRF 230 06> (D)
YAMAHA YBR 125 ED (D),  FAZER 250 05-15 (D), XT 750 SUPER TENERE 89> (Dd)  /  HONDA CBX 250 TWISTER 01-08, CB 300 S/ABS (D) / TRIUMPH 
CANYON 500-900 (T), GRAN CANYON 900 (T), DAYTONA 750/1000/1200 91-95 (T), DAYTONA 950 (T), / SPEED TRIPLE 900 94>(T) DAFRA WEB 100 
EVO (D).
YAMAHA XTZ 125 (D), XTZ 250 LANDER <2015 (D), XTZ 250 TÉNÉRÉ <15 (D),  WR 200 500 91-92 (D), WR 125 250  91-97(D) , XTZ 750 SUPER TENERE, 
TTR 230 08>, YZ 125 250 89-97 (D)  / SUZUKI YES EN 125 (D) /  SHINERAY EXPLORER 150 (D), DISCOVERY 250 (D)  /  TRIUMPH BONEVILLE , SPEED 
TRIPLE , DAYTONA  /  HUSKWARNA 250 360 92-94 (D) /  KAWASAKI  KX 125,250,500 89-93 (D), KDX 250 91-94 (D), SUNDOWN STX 150 (D).
HONDA XRE 300 s/ABS (T), NX FALCON 400 99> (T), XR 400R 96>(T), XR 650L 93>(T), XR 600R 91> (T), CR 125, 250, 500 87-91(T), CR 80 92-.02 (T), / 
YAMAHA WR 125, 250 98-02 (T) / SUZUKI RM 125/250 96>(T), DR- 400 00>(T) / KAWASAKI KX 125, 250 95> (T), KLX 400 S-SR 03> (T)
YAMAHA XT 600 E 90> (T) ,DT 200 (D),  DT 200R 95> (D/T) , XT 225 (D), TDM 225 97>(D), DT 180 93> (D),TDR 180 93> (D),  AGRALE EXPLORER 30.0 (T)
HONDA ELITE 125 19> (D), LEAD 110CC (D),  XLX 350R 87-91 (D)  XL, XR 600R 83-97 (D), CR 500 84-86 (D) / SUZUKI EN 400 BURGMAN 99> (T)
YAMAHA DT 180Z 89-92 (D), XT 600Z TENERE  87-93 (D), TDR 180 <92  (D), TT 600 <89 (D)
HONDA CB 500 97-03 (T) /  YAMAHA XT 660R 05-11 (T) ,XT 660 TÉNÉRÉ (T),  WR 125 R 09-10, SLR 650 (T) , NX 500, 650 DOMINATOR (T) / DAFRA 
MAXSYM 400I (T) / BMW S1000RR (T),  F650 GS (T) , F800 R GS (T), G 310 R,GS 18> (T)  / HUSQVARNA CR, WR 125,250 96>(T) / TC,TE 250 (T), RALLY 
610 TC, TE (T)  / KTM DUKE 200 390 (T) EXC 125, 200, 250, 330, 380 ENDURO 99>(T), 640 DUKE, SUPERMOTO LC4 03> (T)
YAMAHA XT 660 R 04-11 (D) / BMW F650 GS 08> (D),  F800 GS 08> (D) / HONDA  CB500 99-03 (D) / KTM 990 06-10 (D)
YAMAHA DT 125 LC, R 85-86 (D) , TDR 125R 93> (T)  
SUZUKI NA 125 BURGMAN <05 (D) / DAFRA SMART 125 09-11, A 100 93> (D) , CITY 90 (D), DAKAR 50 (D) , FORCE 50/90 (D0 / SUZUKI  RM 80 86-95 
(D) / KAWASAKI KX 80 84-96 (D) , KMX 80/125 87>(D).
HONDA VT 750 SHADOW 97>(D), CBR 450 SR 89> (D), CBR 1000F 89-92 (T) / TRIUMPH 900 ADVENTURER, THUNDERBIRD 96>(T),  LEGEND TT,  
TIGER  99-00(T)  / TRAXX FLY (D)  
HONDA CB500 14 (D), F, X,  CB 600 HORNET  98>(D) s/ABS, SH 150I 17> (D) , SH 150I 17> (D),  VT 600 SHADOW 94>(D), CBR 600 F3 95-98(D),  CBR 
1000F 89-92 (D), VT 1100 SHADOW 94-02(D) / SUZUKI  GSF 600 BANDIT  95-99 (D) 
SUZUKI GS 500E 89> (T),  GSF 600,1200 BANDIT 95-05 (T), TL 1000 97> (T),  GSXR 1300 HAYABUSA 99> (T), GSX-R 750W,F 92-99 (T), RF 600 R 93-96 
(T) / KAWASAKI ZX-7R 750 NINJA 89-02 (T), ZX-12R 1200 NINJA  00> (T).

Esta linha de pastilhas é produzida com composto semi-metálico, ideal para motocicletas de média cilindra de uso urbano e rodovias. 
Como principais diferenciais destacam-se: Excelente resposta de frenagem em pistas secas ou com chuva; Ótimo custo benefício; Excelente 

progressividade do freio (Velocidade x Segurança); Sem “fade” em nenhuma faixa de temperatura, não apresenta ruídos.

Esta línea de pastillas es producida con compuesto semi-metálico, ideal para motocicletas de media cilindra de uso urbano y carreteras. 
Como principales diferenciales se destacan: Excelente respuesta de frenado en pistas secas o con lluvia; Excelente precio; Excelente 

progresividad del freno  (Velocidad x Seguridad); Sin “fade” en cualquier rango de temperatura, no presenta ruidos.

This pads line is produced with semi-metallic compound, ideal for medium-sized motorcycles of urban use and highways. The main 
differences are: Excellent braking response on dry tracks or with rain;  Great value for Money (or great cost benefit); Excellent brake 

progressivity (Speed x Safety); No fade in any temperature range, no noises.

PASTILHAS DE FREIO DURA TECH
PASTILLAS DE FRENO DURA TECH

DURA TECH BRAKE PADS
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DURA Tech Linha Semimetálica
DFP-40827
DFP-40828

DFP-40829
DFP-40832
DFP-40833
DFP-40835
DFP-40837

DFP-40838
DFP-40839

DFP-40840
DFP-40841
DFP-40842
DFP-40843

DFP-40844
DFP-40845
DFP-40846
DFP-40847
DFP-40848
DFP-40849

DFP-40850
DFP-40851
DFP-40857
DFP-40860
DFP-40861
DFP-40873
DFP-40874
DFP-40875
DFP-40876
DFP-40877
DFP-40878
DFP-40883

DFP-40886

DFP-40887
DFP-40888
DFP-40889
DFP-40890
DFP-40891
DFP-40901

DFP-40902
DFP-40903
DFP-40904
DFP-40905
DFP-40906
DFP-40907

DFP-40910
DFP-40911
DFP-40912
DFP-40915

SUZUKI INTRUDER 125 02> (D), KATANA 125 (D) / TRAXX FLY (T), MAGIC.
SUZUKI GS 500 E, F 96 >(D), GSX 1100G (Dd),  GSF 600 BANDIT 00-04(Dd), DL 1000 V-SSTRONG 02.>(Dd), C 1500 INTRUDER 05> (Dd), M 1600 
INTRUDER 05>(T), VZ 800 MARAUDER  97-04 (D), VN 1600 ClASSIC  03> (DdT)
SUZUKI DR 800 Big 96> (D), GSX 1100G (De), GSF 600 BANDIT 00-04 (De) ,KLR 650 98>(D), VN 1600 ClASSIC 03>(De/T)
HONDA XL TRANSALP 600 87-90 (D), CBX F 750 81-92 (T) / CB F-F2 900 (T), CBR F 1000 (T),  CBX F 750 (D)
HONDA CBX 750 99> (D)
HONDA CRF 150, 250, 450 02> (T) , CR 125,  250  02-06 (T), CRF 250 NACIONAL 19>(T)
HONDA CRF 250, CRF 250 NACIONAL 19>(D) ,450 (D) ,XL V TRANSALPÍNO 600 (D), TRANSALP XL s/ABS 700 (D),  XRV AFRICA TWIN 750 (D) / 
KAWASAKI KX KDX 250 400 500 650 (D) / SUZUKI RM RMX 25, DR DR-Z 400 (D), DR 650 (D) / YAMAHA WR WR F YX 250, 400, 426, 450 (D).
YAMAHA NEO 115 AT (D) / DAFRA ZIG 100 (D)
YAMAHA XTZ 250 LANDER (T), XTZ 250 TÉNÉRÉ (T), YS 250 FAZER (T), WR 125, 200, 250, 400 91-97 (T) , YZ 125/250 90-97, TT 600R 93>(T) / SUZUKI 
RMX 250 89-99(T), RM 125, 250 89- 95 (T), DR 350 90-99 (T) / KAWASAKI KDX 125, 200, 220 89-99 (T), KX 250 91-94 (T)
YAMAHA YBR FACTOR 125,  YS FAZER 150 14-15 (D), KRYPTON 115 (D), N MAX 160 ABS 17> (T).
HONDA CG 150 TITAN 09> (D), YAMAHA  YS 250 FAZER 16> (D)
HONDA CB TWISTER 16> (D), CB 600F HORNET 05 >  (D)  / SUZUKI BANDIT 600 95-99 / TRIUMPH AMERICA, BONEVILLE TIGER 800, 900 (D)  
HONDA CB 600F HORNET 08-14 s/ABS (T), CBR 600F 11-14 s/ABS (T), CBR 600RR 07-14 (T), CBR 1000RR 06-13 (T) / SUZUKI GSX-R 1000 11-13 (T), 
GSX-R 750 13-14 (T)
HONDA CB 300 s/ABS (D) / KAWASAKI NINJA 250, 300 (D/T) / YAMAHA YS FAZER 250 <15 (D)
DAFRA NEXT 250 (D) 
DAFRA LASER 150 08- (D) / KASINSK GT COMET 250 03->(D/T), COMET 250 05- (D/T) / COMET 650 05- (D/T) / SHINERAY JET 50 (D), JET 125 (D)
HONDA CBR 600 RR  07> (D), CBR 600 RR  ABS 09> (D), CBR 1000 RR  04/18 (D),  CB 1000 R s/ABS 11> (D)
HONDA PCX 150 <19 s/ABS (D) / DAFRA CITYCLASS 200I 19> (D)
HONDA CB 300 R ABS (T), CB500 14 (T), F, X, CB 600 HORNET 04-07 e 08-12 c/ABS (T),  NC 700 12 (T) , XL 700 TRANSALP c/ABS (T), CB 1300 07 (T)  / 
KAWASAKI Z 750, Z1000 07 (T) /  SUZUKI DL 650, DL1000 VSTROM 07 (T), GSF 650, 1250 BANDIT 07 (T) / YAMAHA XJ6 600 09> (T), FAZER 600 09 (T), 
YZF R1 04-12 (T)
YAMAHA CROSSER 150 (D), XTZ 250 TÉNÉRÉ 16> (D), XTZ 250 LANDER 16>, PCX 150 19> / ADV 150 ABC 20>
KAWASAKI KX 250F, 250R, , 450F, 450R 04> (T) / YAMAHA YZ 125R, 250R, 250F, 450F 03> (T) ,WR 250F, 450F 03> (T) / SUZUKI RM 250 03>  (T)
HONDA CB 300 R 12>  s/ABS (T), CBR 250 R (T) / TRIUMPH STREET TRIPLE 675 07> (T), DAYTONA 675 07>  (T) 
HONDA CB 1000 R, CB 1000 RR, CB 1000 RR FIREBLADE  11-15 (T)  
HONDA TITAN 150,160 15-18 c/CBS (D)
DAFRA CITYCOM 300I (D / T) 
SOMENTE EXPORTAÇÃO
YAMAHA XT 660Z TÉNÉRÉ 08> (D),  FZ16 (D) / BAJAJ ROUSER 135, 180, 200, 220 (D) / BMW R 1200 GS  / TRIUMPH TIGER 800 XCA 18>                         
DAFRA NEXT 250 (T)
YAMAHA YZF R,  MT 03 15 (T)
BMW S 1000 RR 09> (D)
KAWASAKI Z 1000 10> (D), ZX 10 R 1000 08> (D),  ZZR 1400 12> / SUZUKI GSXR 600 SRAD 04-14 (D),  GSXR 750 SRAD 04-10 (D),  GSXR 1000 04-11 
(D),  GSXR 1300 HAYABUSA 08> (D),  BOULEVARD 1800 06> (D). 
HONDA CB 600 HORNET c/ABS 08> (D) , CBR 250 R ABS 11>  (D)   CB 300 R ABS 10> (D), XRE 300 ABS (D) , CB 1000 R ABS 08> (D) , XL 700 TRANSALP 
ABS 08> (D) , SH 300I 19>  ABS (D), CB 250 TWISTER 19>  ABS (D).
KAWASAKI ZX6R 600 07-17(D),  Z750 11-12 (D), Z1000 07-09 (D),  GTR1400 08-19 (D),  ZZR1400 06-19 (D).
HONDA NXR 160 BROS ESDD 16>  (T),  CB TWISTER 16> (T), XRE 190 16> (T), CB 190 (T),  XRE 300 19> c/ABS.(T)
YAMAHA R3 /  MT 03 16> (D)
YAMAHA - YS FAZER 150 16> (D), YBR 150 FACTOR 16> (D),  SZ150RR (D).
HONDA CB 190 16> (SOMENTE EXPORTAÇÃO)
SUZUKI GIXXER 155 (D) (SOMENTE EXPORTAÇÃO) / HONDA  CB 125 E  /CBF 150 GP,SPORT, INVICTA (D) CAN-AM DEFENDER 799, DPS 799,  XT 799, 
XT CAB 799  16> (De),  976, DPS 976, XT 976, XT CAB 976   16> (De), OUTLANDER 500 16> (De)       
KTM DUKE  125, 200, 390, RC 125, 200, 390 (D) / BMW G 310 R/GS 18> (D)
KTM EXC 125, 200, 04-10 (T), EXC 250 04-12 (T), EXC 300 04/16 (T) , EXC 450 04/11 (T) , EXC F 250, SIX 15 > (T), EXC F 350 15 > (T) BMW G 450X 09> (T) .
YAMAHA WR 500 (D) , XTS 750 (D) / SUZUKI GS 150 R (D), CAN-AM DEFENDER 799, DPS 79,  XT 799, XT CAB 799  16> (Dd) 500 16> (Dd).
HONDA BIZ 125, BROS 160 18>  CBS (D), XRE 190 CBS 18> (D) / PCX 150 S/ ABS 19> (D)
HONDA TITAN, FAN 160 18>  CBS (D)
YAMAHA XJ 6 09> (D), MT 03 de 2006> (D) , FZ 6 FASER 600  04> (D), SR 125 97> (D),  XV VIRAGO 125 97> (D), YP 250 MAJESTY, DX 96> (D), XV 250 
VIRAGO94> (D),  XVS 650 DRAG STAR CLASSIC 98> (D), XVS 1100 DRAG STAR 99> (D)
HONDA SH 150i 17> (D) , SH 300i 16> (T ),  PCX 150 19> ABS (T), ADV 150 ABS 20> (T)
YAMAHA YZ 125, 250F, 450F, WR 450 16> (D)
YAMAHA N MAX 160  ABS 17> (D)
HONDA ELITE 125I 19> (D) COLOMBIA  (SOMENTE EXPORTAÇÃO)

CÓDIGO/CODE APLICAÇÃO/APLICACIÓN/APLICATION 
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PATINS DE FREIO
 ZAPATAS DE FRENO

BRAKE SHOES
Durabilidade e maciez com alto desempenho no dia a dia.

Durabilidad y suavidad con alto rendimiento para el usuario.
Durability and softness with high day-to-day performance.

Tradicional
CÓDIGO/CODE 

DFA-00303
DFC-00401
DAF-00450

DFH-00120 A
DFH-00121
DFH-00122

DFH-00123 A/B
DFH-00124
DFH-00126

DFH-00127 A/B

DFS-00402
DFS-00403
DFY-00206
DFY-00210

DFY-00211 A/B
DFY-00215 A

APLICAÇÃO/APLICACIÓN/APLICATION 
AGRALE SXT, ELEFANT 16.5 
MONARK MOBYLETE, CALOI AV10 (D/T)
DAFRA SPEED 150 08 (T), KANSAS 150 08 (T) / KASINSKI SETA 125 06> (T), SETA 150 08> (T) / DAELIM VF 125 95> (T), VF 125 MAGNA 97>
HONDA CG 125, ML, TUR <82 (D/T), CG,ML, TURUNA 83-99 (T)
HONDA XL 250, XLX 250, XLX 350, NX150,  XR 200, NX 200, XR-200, XLR-250, CRF 230 (T) 
HONDA CG 125,XLS - XL 125, XLX-XLR250 - (D)
HONDA BIZ C-100-110I-125 (T), XL 125 (T) ,NXR  BROS 125-150-160 START (T), CRF 230 (T), POP 100-110I (D/T) / SHINERAY JET 50, JET 125 - (T)
HONDA CB 400-450 - (T) 
HONDA NX-350, CBX 200 STRADA (T) 
HONDA CG 125 TITAN-FAN 00> KS (D/T), BIZ  100-110I-125KS (D), CBX 250 TWISTER (T), XR 250 TORNADO (T), NXR BROS 125-150 KS-160 
START  (D),  CG 150 TITAN KS, ES (D/T), CG 160 FAN-START (D/T) ,CG 160 TITAN ESD (T), PCX 150 (T) / SHINERAY MAXFIRE 150 (T)
SUZUKI YES EN 125 (T), INTRUDER GN 125  (T)
SUZUKI BURGMAN AN 125 ( T )
YAMAHA RX 125, RD 125-135,  RDZ  135 (D/T)
YAMAHA CRYPTON AT 110 (D/T)
YAMAHA YBR 125 K-E  (D/T) , YBR ED (T)
YAMAHA YS 250 FAZER (T),YBR  FACTOR 125  (D/T), FAZER 150 (T), XTZ 125 K (D/T), XTZ 125 ED (T), CROSSER 150 (T), CRYPTON AT 115 (T) 
NEO 115 07> (T)

A = Sob Medida + 0,25 mm
B = Sob Medida + 0,50 mm
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Urban Pró
CÓDIGO/CODE 
PRO-DF123 A/B
PRO-DF127 A/B

PRO-DF211
PRO-DF215

PRO-DF402

APLICAÇÃO/APLICACIÓN/APLICATION 
HONDA BIZ C-100-110I-125 (T), XL 125 (T) ,NXR  BROS 125-150-160 START (T), CRF 230 (T), POP 100-110I (D/T) / SHINERAY JET 50, JET 125 - (T) 
HONDA CG 125 TITAN-FAN 00> KS (D/T), BIZ  100-110I-125KS (D), CBX 250 TWISTER (T), XR 250 TORNADO (T), NXR BROS 125-150 KS-160 
START  (D),  CG 150 TITAN KS, ES (D/T), CG 160 FAN-START (D/T) ,CG 160 TITAN ESD (T), PCX 150 (T) / SHINERAY MAXFIRE 150 (T) 
YAMAHA YBR 125 K-E  (D/T) , YBR ED (T)
YAMAHA YS 250 FAZER (T),YBR  FACTOR 125  (D/T), FAZER 150 (T), XTZ 125 K (D/T), XTZ 125 ED (T), CROSSER 150 (T), CRYPTON AT 115 (T) 
NEO 115 07> (T)
SUZUKI YES EN 125 (T), INTRUDER GN 125  (T)

PATINS DE FREIO URBAN PRÓ
 ZAPATAS DE FRENO URBAN PRÓ

URBAN PRÓ BRAKE SHOES
Especialmente desenvolvido para os motoprofissionais.

Especialmente desarrolladas para los motociclistas profesionales
Specially developed for professional motorcyclists.

MENOR DESGASTE DO CUBO, MAIS CONFORTO E MELHOR SENSIBILIDADE
Menor desgaste de la maza, más confort y mejor sensibilidad.

Lower hub wear, more comfort and better sensitivity.

A = Sob Medida + 0,25 mm
B = Sob Medida + 0,50 mm
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CÓDIGO/CODE 
PRM-DF123

PRM-DF127 A/B

PRM-DF211
PRM-DF215

PRM-DF402

APLICAÇÃO/APLICACIÓN/APLICATION 
HONDA BIZ C-100-110I-125 (T), XL 125 (T) ,NXR  BROS 125-150-160 START (T), CRF 230 (T), POP 100-110I (D/T) / SHINERAY JET 50, JET 125 - (T) 
HONDA CG 125 TITAN-FAN 00> KS (D/T), BIZ  100-110I-125KS (D), CBX 250 TWISTER (T), XR 250 TORNADO (T), NXR BROS 125-150 KS-160 
START  (D),  CG 150 TITAN KS, ES (D/T), CG 160 FAN-START (D/T) ,CG 160 TITAN ESD (T), PCX 150 (T) / SHINERAY MAXFIRE 150 (T) 
YAMAHA YBR 125 K-E  (D/T) , YBR ED (T)
YAMAHA YS 250 FAZER (T),YBR  FACTOR 125  (D/T), FAZER 150 (T), XTZ 125 K (D/T), XTZ 125 ED (T), CROSSER 150 (T), CRYPTON AT 115 (T) 
NEO 115 07> (T)
SUZUKI YES EN 125 (T), INTRUDER GN 125  (T)

A linha de patins de freio PREMIUM foi desenvolvida em parceria com engenheiros japoneses, com objetivo de ser superior a 
todos os demais freios do mercado. Produzida com os mais nobres materiais e seguindo restritas especificações técnicas, a linha 

Premium proporciona:
Durabilidade superior aos demais;

Frenagem de alto desempenho (maciez e segurança);
Sem ruídos.

La línea de zapatas de freno PREMIUM fue desarrollada conjuntamente con ingenieros japoneses, con el objetivo de ser superior a 
todos los demás frenos del mercado. Producida con los más nobles materiales y siguiendo estrictas especificaciones técnicas, la 

línea Premium proporciona:
Durabilidad superior a los demás;

Frenado de alto rendimiento (suavidad y seguridad);
Sin ruidos;

Resina lateral para aumento de seguridad y durabilidad única en el mercado.
 

PREMIUM brake shoes line was developed in partnership with Japanese engineers, wich our objective is being superior all other 
brakes at the market. Produced with the most noble materials and following stricter technical specifications, Premium line provides:

More durability than others;
High performance braking (softness and safety);

No noise;
Lateral resin for safety upgrade and unique durability at the market.

PATINS DE FREIO PREMIUM
 ZAPATAS DE FRENO PREMIUM

PREMIUM BRAKE SHOES

Premium

A = Sob Medida + 0,25 mm
B = Sob Medida + 0,50 mm
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CUBOS DE RODA
 MAZA DE RUEDA

 HUBS
Produzidos de acordo com especificações técnicas das maiores montadoras de motocicletas do mundo, garantindo peças com qualidade original. 
Producidos de acuerdo con especificaciones técnicas de las mayores fabricantes de motocicletas del mundo, garantizando piezas con calidad original.

Produced according to technical specifications of main motorcycle manufacturers in the world, guaranteeing original quality parts.

CÓDIGO/CODE 
DFH-00500
DFH-00501
DFH-00510
DFH-00502
DFH-00504
DFH-00505
DFH-00506
DFH-00511
DFH-00512
DFH-00513
DFH-00514
DFH-00515
DFH-00518
DFH-00519
DFH-00517
DFH-00520
DFH-00521
DFH-00522
DFH-00523
DFY-00604
DFY-00600
DFY-00601

APLICAÇÃO/APLICACIÓN/APLICATION 
HONDA CG TODAY, TITAN 125 <99 (T)
HONDA CG TITAN FAN 125 00-08 (T)
HONDA CG 150 TITAN, FAN 150 04>  (T)
HONDA BIZ C-100, BIZ 110I, BIZ 125 (RODA RAIADA) (T) 
HONDACG 125 83-99, NXR BROS 125-150 ES, 160 START (TAMBOR) (D)
HONDA CG 125 TITAN KS ES 00-12 (TAMBOR) (D)
HONDA C100 BIZ, BIZ 110I, BIZ 125 KS ES (D)
HONDA XL 125 (D)
HONDA CG 125 TITAN 00 ESD, NXR 150 BROS ESD (DISCO) (D)
HONDA CG 150 TITAN ESD 04-14 (DISCO) (D)
HONDA CG 125 FAN 09>  (T)
HONDA CG 150 TITAN KS 04>, FAN 125 -150 (TAMBOR) (D)  
HONDA POP 100, 110I (D)
HONDA POP 100, 110I (D)
HONDA NXR 125-150 BROS, CRF 150, CRF 230 (T)
HONDA BIZ 125 KS,ES 05-18, BIZ 100 12/15, BIZ 110i 16> (TAMBOR) (D)
HONDA CG 150 TITAN ESD 14> (DISCO) (D)
HONDA NXR 160 BROS ESD, ESDD (DISCO) (D)
HONDA XR 250 TORNADO (T)
YAMAHA XTZ 125, XT 225 (DISCO) (D) 
YAMAHA YBR 125 (T)
YAMAHA YBR 125 (T)
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ESPELHO DE FREIO E FLANGES DA COROA
PORTA ZAPATA Y PORTA CORONA 

BRAKE PANEL AND CROWN FLANGES 
Acabamento e usinagem em padrão original, proporcionam um encaixe perfeito nos cubos e garantem

um sistema de freio bem integrado.
Acabado y mecanizado en estandár original, proporcionan un encaje perfecto en los cubos y garantizan un sistema de freno bien integrado.

Finishing and machining in original pattern, provide a perfect fit on the hubs and guarantee a well integrated brake system.

CÓDIGO/CODE 
DFH-00125
DFH-00503
DFH-00508
DFH-00516

DFH-00516P
DFH-00525
DFH-00529
DFY-00602
DFY-00605

APLICAÇÃO/APLICACIÓN/APLICATION 
HONDA CG 125 TODAY, TITAN <99 (T)
HONDA CG 125  TITAN 00> (T)
HONDA BIZ 100-110i-125, POP 100-110i  (PRATA) (T)      
HONDA CG 150 TITAN, FAN, CG 160 START (T)
HONDA TITAN 150 SPORT, CG 160 TITAN 15> (RODA DE LIGA - PRETA) (T)
HONDA NXR 125, 150, 160 BROS (TODAS) (T)
HONDA BIZ+125, BIZ 125 18> (PRETO) (T)
YAMAHA YBR 125,  RD 125, RD 135 (T)
YAMAHA FAZER 150, FAZER 250,  YBR 150 FACTOR (T) - PRETA (T)

Espelho de freio

CÓDIGO/CODE 
DFH-00509

DFH-00509P
DFH-00524

DFH-00524P
DFY-00603

DFY-00603P

APLICAÇÃO/APLICACIÓN/APLICATION 
HONDA CG 150 TITAN,FAN (COR PRATA) (T)
HONDA CG 150 SPORT 04>  (RODA DE LIGA - PRETA) (T)
HONDA CG 160 START 15> (COR PRATA) (T)
HONDA CG 160 TITAN 15> (COR PRETA)
YAMAHA YBR 125 (T)
YAMAHA  YBR FACTOR 125 08> (COR PRETA) (T)

Flange de coroa
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DISCO DE FREIO
DISCO DE FRENO

BRAKE DISC

Além de ter maior durabilidade, nossos discos de freio foram desenvolvidos especialmente 
para serem compatíveis com padrão original.

Además de tener mayor durabilidad, nuestros discos de freno se han desarrollados 
especialmente para ser compatibles con el estándar original.

Besides to having greater durability, our brake discs were specially developed to be compatible 
with the original pattern.

CÓDIGO/CODE 
DFH-00142
DFH-00143
DFH-00144
DFH-00145
DFH-00146
DFH-00148
DFH-00149
DFH-00161
DFH-00162
DFH-00163
DFH-00165
DFH-00166
DFH-00167
DFH-00168
DFY-00223
DFY-00234
DFY-00235
DFY-00244
DFY-00245
DFY-00246
DFY-00247

APLICAÇÃO/APLICACIÓN/APLICATION 
HONDA BIZ 125 (D)
HONDA TITAN 150 (D)
HONDA TITAN 125 00> (D)
HONDA NXR350, NX400 FALCON  (D)
HONDA NX400 FALCON (T)
HONDA CBX 250 TWISTER (D)
HONDA NXR 150 BROS (D)
HONDA XRE 300 (D)
HONDA TITAN 150 09>, TITAN 160 (D)
HONDA DIANTEIRO-HONDA PCX 150 (D)
HONDA CBX 250 TWISTER 16> (T)
HONDA CB 300 (T)
HONDA XRE 300 (T)
HONDA NXR BROS 160 ESDD/XRE 190 (T)
YAMAHA YBR FACTOR 125 (D)
YAMAHA XTZ 250 LANDER, XTZ 250 TENERE (D)
YAMAHA XTZ 250 LANDER, XTZ 250 TENERE (T)
YAMAHA FAZER YS 250 (T)
YAMAHA FACTOR, FAZER 150 (D)
YAMAHA CROSSER 150 (D)
YAMAHA N MAX 160 (T)
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CÓDIGO/CODE 
DPA-10010
DPA-10020
DPA-10030
DPA-10050
DPA-10070
DPA-10090
DPA-25010
DPA-25020
DPA-25030
DPA-25060
DPA-25070
DPA-25090
DPA-50010
DPA-50020
DPA-50030
DPA-50060
DPA-50070
DPA-50090
DPA-75010
DPA-75020
DPA-75030
DPA-75050
DPA-75070
DPA-75090
DPA-25050
DPA-50050
DPA-25110
DPA-50110
DPA-75110
DPA-10110
DPA-25120
DPA-50120
DPA-75120
DPA-10120
DPA-25100
DPA-50100
DPA-75100
DPA-10100
DPA-25150
DPA-50150
DPA-75150
DPA-10150
DPA-25160
DPA-50160
DPA-25180
DPA-50180
DPA-75180
DPA-10180

APLICAÇÃO/APLICACIÓN/APLICATION 
HONDA CG 150 TITAN 04-15 (OHC) + 1,00 MM
HONDA CG 125 TODAY 93-99 (OHV) + 1,00 MM
HONDA CG 125 TITAN 03-04 / FAN 05-08 (OHV) + 1,00MM
HONDA CG 160 TITAN, FAN 17>,  BROS 160 16>  + 1,00 MM
HONDA BIZ 125 06> + 1,00 MM
HONDA CG 125 77/91 + 1,00 MM
HONDA CG 150 TITAN 04-15  (OHC) + 0,25 MM
HONDA CG 125 TODAY 93-99 (OHV) + 0,25 MM
HONDA CG 125 TITAN 2003-2004 / FAN 2005-2008 (OHV) + 0,25MM
HONDA CB300, XRE300 + 0,25 MM
HONDA BIZ 125 06> + 0,25 MM
HONDA CG 125 77/91 + 0,25 MM
HONDA CG 150 TITAN 04-15  (OHC) + 0,50 MM
HONDA CG 125 TODAY 93-99 (OHV) + 0,50 MM
HONDA CG 125 TITAN 03-04, FAN 05-08 (OHV) + 0,50MM
HONDA CB300,  XRE300 + 0,50 MM
HONDA BIZ 125 06> + 0,50 MM
HONDA CG 125 77/91 + 0,50 MM
HONDA CG 150 TITAN 04-15 (OHC) + 0,75 MM
HONDA CG 125 TODAY 93-99 (OHV) + 0,75 MM
HONDA CG 125 TITAN 03-04 / FAN 05-08 (OHV) + 0,75MM
HONDA CG 160 TITAN / FAN 17>, BROS 160 16> +  0,75 MM
HONDA BIZ 125 06> + 0,75 MM
HONDA CG 125 77/91 + 0,75 MM
HONDA CG 160 TITAN, FAN 17>, BROS 160 16> + 0,25 mm
HONDA CG 160 TITAN, FAN 17>, BROS 160 16> + 0,50 mm
HONDA FAN 125 09>, BROS 125 08> (OHC) + 0,25 mm
HONDA FAN 125 09>, BROS 125 08> (OHC) + 0,50 mm
HONDA FAN 125 09>, BROS 125 08> (OHC) + 0,75 mm
HONDA FAN 125 09>, BROS 125 08> (OHC) + 1,00 mm
YAMAHA YBR, FACTOR 01> + 0,25 mm
YAMAHA YBR, FACTOR 01> + 0,50 mm
YAMAHA YBR, FACTOR 01> + 0,75 mm
YAMAHA YBR, FACTOR 01> + 1,00 mm
HONDA BIZ 100 + 0,25 mm
HONDA BIZ 100 + 0,50 mm
HONDA BIZ 100 + 0,75 mm
HONDA BIZ 100 + 1,00 mm
HONDA POP 100 + 0,25 mm
HONDA POP 100 + 0,50 mm
HONDA POP 100 + 0,75 mm
HONDA POP 100 + 1,00 mm
HONDA CB250 TWISTER, XR250 TORNADO 01-08 + 0,25 mm
HONDA CB250 TWISTER, XR250 TORNADO 01-08 + 0,50 mm
HONDA BIZ 110 – POP 110 16> + 0,25 mm
HONDA BIZ 110 – POP 110 16> + 0,50 mm
HONDA BIZ 110 – POP 110 16> + 0,75 mm
HONDA BIZ 110 – POP 110 16> + 1,00 mm

KIT PISTÃO E ANÉIS
KIT PISTON Y ANILLOS 

PISTON KIT
Mais segurança e durabilidade para o 

motor da sua motocicleta. 
Mayor seguridad y mas durabilidad para su motor

Restores compression and increases the performance and 
reliability of your engine.
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KIT DE MOTOR
KIT DE MOTOR
CYLINDER KIT

CÓDIGO/CODE 
DKM-00025
DKM-00026
DKM-00027
DKM-00029
DKM-00160
DKM-00040
DKM-00024
DKM-00028
DKM-00022
DKM-00023

APLICAÇÃO/APLICACIÓN/APLICATION 
HONDA CG 125 FAN 09> / BROS 125 08> - OHC (KWG)
HONDA CB 300 / XRE 300 - OHC  (KVK)
HONDA BIZ 125 06-08 (CARBURADA)   (KSS)
YAMAHA YBR / FACTOR / XTZ 125 01-13 OHC (5HH)
HONDA CG 160 TITAN / FAN 17> / NXR 160 BROS 16> - OHC   (KRE)
HONDA CG 150 TITAN 04-15 / NXR 150 BROS 07> / FAN 150 START 16> OHC   (KRM)
HONDA CG 125 TODAY 93-99 / TITAN 00 - OHV   (KYO)
HONDA BIZ 125 09> (INJEÇÃO ELETRÔNICA).   (KSS)
HONDA CG 125 TITAN 03-04 / FAN 125 05-08 - OHV   (KGA)
HONDA CG 125 TITAN 00-02 - OHV    (KGA)

Alta durabilidade com padrão de montadora e melhor custo benefício. 
Alta durabilidad , producido con el standard de la fábrica montadora , brindando una mayor relación Costo-Beneficio.

High quality cylinder and piston designed to make your machine operate like new.
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DISCO DE EMBREAGEM
DISCO DE EMBRAGUE

CLUTCH DISC
Mudanças de marcha rápidas e precisas por muito mais tempo. 

Cambios de marcha rápidos y precisos por mucho más tiempo.
Fast and accurate gears for much longer.

CÓDIGO/CODE 
DFH-00152
DFH-00159
DFH-00155
DFH-00153
DFY-00227
DFY-00228
DFH-00156
DFH-00169
DFH-00170

APLICAÇÃO/APLICACIÓN/APLICATION 
HONDA CG TITAN, FAN 125, 150, 160
HONDA BIZ 125.
HONDA CBX 250 TWISTER (ANTIGA)
HONDA BIZ C100, DREAM, POP 100
YAMAHA YBR FACTOR 125
YAMAHA YS 250 FAZER
HONDA NX 400 FALCON 99-09 / CB TWISTER 16> / CRF 250 16> NACIONAL / CB 300 R 09> / XRE 300 09>
BIZ 110I 18>
POP 100 / 110i
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KIT EMBREAGEM
KIT EMBRAGUE

CLUTCH KIT

CÓDIGO/CODE 
DKE-00010
DKE-00020
DKE-00030
DKE-00050
DKE-00060
DKE-00070
DKE-00080
DKE-00090
DKE-00100
DKE-00110
DKE-00120
DKE-00130
DKE-00140
DKE-00150

APLICAÇÃO/APLICACIÓN/APLICATION 
HONDA CBX 250 TWISTER 01-09 / XR 250 TORNADO 01-11
C 100 BIZ 98-15 / DREAM 90-98
HONDA CB 300 R 09-15 / XRE 300 09-22
YAMAHA YS 250 FAZER 05-22 / XTZ 250 LANDER 250 08-22 / XTZ 250 TENERE 11-18
HONDA FALCON NX 400 / NX 400i 04-15
POP 100 07-15
SUZUKI GN 125 YES 05-12 / EN 125 INTRUDER 02-17
HONDA BIZ 125 05>
HONDA CG / TITAN / FAN 125 - 08>
HONDA CG 150 TITAN, FAN 04-16 / NXR 150 BROS 06-16 / CG 125 FAN (OHC) 08-12 / NXR 125 BROS 08-12
YAMAHA YBR 125 00-07, FACTOR 125 09-16 / XTZ 125 02-16
HONDA CG 160 TITAN, FAN 17-22 / NXR 160 BROS 17-22 / XRE 190 15-22
HONDA BIZ 110i 16>
HONDA POP 110i 16>

Constituído por disco, cubo, plato e separadores, proporciona mudanças de marcha rápidas e precisas.
É perfeito para manter a sua motocicleta em funcionamento por muito mais tempo e com mais eficiência. 

Constituído por disco, cubo ,plato y separadores, proporciona câmbios de marcha rápidos y precisos.
Es perfecto para mantener su moto en funcionamento por mucho mas tempo y con mas eficiência.

This factory replacement clutch kit will ensure precise and consistent shifting performance. 
The kit consists of the of disc, hub, plate and separators. 



22

CILINDRO
CILINDRO
CYLINDER

Produzidos obedecendo as mais rigorosas especificações técnicas, sinônimo de qualidade original. Maior durabilidade! 
Producidos obedeciendo las más rigurosas especificaciones técnicas, sinónimo de calidad original. Mayor durabilidad!

Produced following the strictest technical specifications, synonymous of original quality. More durability!

MESA DO BALANCIM
SOPORTE ÁRBOL DE LEVAS 

HOLDER, CAM SHAFT 

Padrão de qualidade original, garantindo lubrificação adequada do comando de válvulas e baixo nível de ruído no motor. 
Estándar de calidad original, garantizando la lubricación adecuada del mando de válvulas y bajo nivel de ruido en el motor

Original quality pattern, ensuring appropriate lubrication of the valve control and low noise level in the engine.

CÓDIGO/CODE 
DFH-00040
DFH-00024

APLICAÇÃO/APLICACIÓN/APLICATION 
HONDA CG 150 TITAN 04-15 / BROS 150 07> / FAN 150 START 16> (OHC)
HONDA CG 125 TODAY 93-99 / CG 125 TITAN 00-04 / FAN 05-08 (OHV)

CÓDIGO/CODE 
DFB-01001

APLICAÇÃO/APLICACIÓN/APLICATION 
HONDA TITAN / BROS 125-150 OHC 04>



23



24


